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Като доставчик на пълен набор от услуги Huhle Stahl-
 und Metallbau GmbH, Висбаден, проектира, конструира,
изгражда и монтира индивидуални решения за стоманени
и метални конструкции. В това число изграждане на високи
стоманени конструкции, малки мостове, аварийни стълби както
и мобилни земни станции и антенни конструкции.
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Предизвикателство

Huhle е избрана за главен изпълнител за изграждането на 25-метровия Kion Tower, напълно

остъклена презентационна кула. Кулата позволява на лидера на пазара за вилкови електрокари да

изложи до осем превозни средства на разстояние видимо от летище Фракфурт. Голямата част стъкло

(близо 30 тона общо тегло) изисква изключително стабилна конструкция със стоманена рамка, която

тежи 60 тона и е скрепена с множество фитинги, както и 150 различни по дължина заваръчени шевове.

Тук важна роля играят изключително здрави заваръчни шевове. Освен това повърхността на ръбовете

трябва да е анти-оксидираща и с геометрично равна форма.

"Още при първото задание уредът възвърна

вложените инвестиции."
СЕБАСТИАН ФАЙЛЕР

РЪКОВОДИТЕЛ, ПРОИЗВОДСТВО ЗАВАРЪЧНА
ТЕХНИКА

Решение

С машината за крайцване TruTool TKF 1500 на TRUMPF компанията постигна желаното качество на

повърхността бързо, надеждно и без големи усилия. Уредът създава геометрично равни, чисти

метални ръбове, които не се нуждаят от последваща обработка. Така Huhle бяха в пъти по-бързи

отколкото с други методи и имаха най-добрите предпоставки за перфектни заваръчни шевове, които

спазват всичко, което обещават. Служителите на Себастиан Файлер използват инструментите

TRUMPF от средата на 2016 г. и изработват междувременно около 90 процента от заваръчните

ръбове с тях. Единствено особено големи фаски, които са над максимума на TKF 1500 (>15 милиметра

дължина на фаската) се фрезоват или режат на стационарни съоражения. Използваните често
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в миналото горелки за рязане чрез изгаряне и ъглошлифовъчни машини са извадени от употреба при

Huhle.

 

Изпълнението

При строежа на Kion Tower често трябваше да се работи в трудни заваръчни позиции. С тегло от

16,5 kg TKF не е много лек, но благодарение на ергономичната му конструкция е удобен за работа.

Един път поставен, той в голяма степен самостоятелно обработва материала с работна скорост от

два метра на минута. След това сертифицираният специалист на Huhle може без последваща

обработка да завари стоманената конструкция в едно цяло. За обработка на малки детайли като

основни планки, машината може да бъде прихваната здраво към стойка. В този случай специалистите

по заваряване на Huhle вземат заготовката в ръката и я прекарват през инструмента. Ако металните

листи, които трябва да бъдат обработени, са големи и тежки може и по обратен начин. Тогава

служителите отиват с TKF 1500 до детайла. Иструментът беше също убедителен, когато за павилион

трябваше да се изработи 200 милиметров заваръчен шев на няколко осем метрови сегмента от

окръжност през разстояние от 200 милиметра. 144 единични заваръчни ръбове можеха да бъдат

направени от един служител за няколко часа, тъй като уредът може да се постави и свали на най-

различни места и работи много бързо.

Перспективата

Според ръководителя на производството Себастиан Файлер инвестицията в TKF 1500 си е струвала.

Освен с многото предимства уредът се характеризира с голяма гъвкавост. При Huhle се обработват

предимно стандартни стомани до S355, както и кортенова стомана и алуминий. Дебелината на

материала в голяма част е между 6 и 60 милиметра, а необходимите ъгли на заваръчните ръбове са

между 30 и 55 градуса – перфектни условия за машината за крайцване, също и за много бъдещи

проекти.

TruTool TKF 1500 са оборудвани с мощен двигател 2600 W. Интегрирана защита за ръцете на

двигателя допринася допълнително за удобната работа и Ви осигурява безопасност при работа.

Работите без вибрации и удобно благодарение на меката ръкохватка. При това можете да разчитате

винаги на равномерен резултат без оксидиране. Независимо дали обработвате прави метални

листове, T-образни профили, или тръби. Грапавостта на повърхността остава ниска.
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https://www.trumpf.com/bg_BG/reshenija/istorii-na-uspekha/istorija-na-uspekha-na-huhle/


